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Segundo ciclo
QUINTO GRADO 
¡Hola Chicos! ¿Cómo están? ¡Cada vez falta menos para que volvamos a jugar juntos en el patio! Y para vernos también falta poco… porque les queremos proponer un encuentro virtual, en Google Meet el día miércoles 03 de Junio a las 17:00hs. Publicaremos el enlace en el tablón de Classroom y las Señoritas de grado también lo compartirán.
Pero como no todo es gratis en vida, para ese día queremos que TODOS ingresen con un sombrero, vincha, gorra, o algo de cotillón en sus cabezas. ¿Se animan? ¡Estén preparados para una clase virtual de Educación Física donde se van a divertir mucho!
Les dejamos un Bonus track para que realicen en familia y después, si quieren, compartimos el resultado en el encuentro. 
Para esto necesitarán, hojas blancas y fibrones.
En la espalda de una persona se colocará una hoja blanca y se deberá “dibujar” algo, apretando bien el fibrón, a su vez esa persona tendrá que transcribir el dibujo al mismo tiempo imitando lo hecho en su espalda a otro papel (se recomienda que esté parado contra una pared). ¿Quién puede reconocer lo dibujado en su espalda? Luego comparar los dibujos (comenzar con figuras simples, por ejemplo, un árbol o palabras de tres letras).Variante: lo mismo pero de a tres (tipo "teléfono descompuesto" pero dibujado). ¡No chicos, en la pared no vale dibujar!
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